
EILANDSRAAD VAN ARUBA 

NOTULEN 1983 No. 9 

NOTULEN 

van de openbare vergadering van de Eilandsraad 

op vrijdag 17 juni 1983 des middags om 14.30 uur. 

Behandelde onderwerpen: 

1. Ingekomen stukken: 
a. Brief van de heer ir. L.R. Henriquez d.d. 19 mei 1983, houdende aan- 

bieding van een afschrift van een door hem aan de Aruba Ports Authori- 
ty N.V. verzonden brief. 

b. Brief van de Voorzitter van het Hoofdstembureau d.d. 24 mei 1983 no. 
575 houdende aanbieding van: 
— afschriften van processen-verbaal van de zitting van de stembureaux 

met betrekking tot de op 29 april 1983 gehouden stemming; 
— afschrift van het proces-verbaal van de zitting van het Hoofdstembu- 

reau tot het vaststellen van de uitkomst der stemming; 
— afschrift van het besluit van het Hoofdstembureau van mei 1983, 

waarbij de uitslag van de stemming is vastgesteld; 
— afschrift van het proces-verbaal van de zitting van het Hoofdstembu- 

reau, waarbij de uitslag van de stemming is bekendgemaakt . 

c. Brief van de Voorzitter van het Hoofdstembureau d.d. 30 mei 1983 no. 
6818 houdende mededeling, dat van de heer Antonito Croes niet binnen 
de wettelijk voorgeschreven termijn bericht is ontvangen dat hij zijn 
verkiezing tot lid van de Eilandsraad van het Eilandgebied Aruba aan- 
neemt . 

d. Brief van de Voorzitter van het Hoofdstembureau d.d. 30 mei 1983 no. 
7114 houdende aanbieding van het besluit van 27 mei 1983 tot gekozen 
verklaring van de heer Selwyn A. Spanner tot lid van de Eilandsraad. 

e. Brief van de Voorzitter van het Hoofdstembureau d.d. 6 juni 1983 no. 
7114 houdende mededeling dat van de heer Selwyn A. Spanner bericht 
is ontvangen dat hij zijn verkiezing tot lid van de Eilandsraad aan- 
vaardt . 

f. Berichten van de Voorzitter van het Hoofdstembureau betreffende de 
aanvaarding van de verkiezing tot lid van de Eilandsraad door: Gilber- 
to FP. Croes, John van der Kuyp, Nelson Oduber, Pedro P. Kelly, Efrain 
M. de Kort, Daniel Leo, Remie Zaandam, Marco I. Bislip, Gracy Bareùo, 
Hilario Angela, Felix B. Flanegin, Caspar B. Boekhoudt, Frank H. Croes, 
John W. Merryweather, Marcolina Croes, Benedict J.M. Nisbet, Edgar 
J. Vos, Armand W. Engelbrecht, Frits E.A. de Palm en Jan H.A. Eman. 

2. a. Aanwijzing van een commissie ex artikel 28 van het Reglement van Orde 
Eilandsraad Aruba voor het onderzoek van de geloofsbrieven. 

b. Onderzoek van geloofsbrieven en bijbehorende stukken wegens periodie- 
ke aftreding inkomende leden. 

VOORZITTER: P.BISLIP, Gezaghebber van het Eilandgebied Aruba. 
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SECRETARIS: A.MUYALE, Waarnemend Secretaris van het Eilandgebied Aruba. 

AANWEZIG ZIJN DE LEDEN: H.ANGELA, M.I.BISLIP, C.B. BOEKHOUDT, F.H. CROES, 

J.R. FRANK, P.P. KELLY, V. KOCK, D.I. LEO, A.W. ENGELBRECHT, R. MADURO, 

C.A. MARQUEZ, N.O. ODUBER, J.C. RASMIJN, D. TROMP, H. TROMP, E.J. VOS, als- 

mede de Gedeputeerden F.B. FLANEGIN, E.M. DE KORT. 

AFWEZIG ZIJN DE LEDEN: J.F. BARENO, G.F. CROES, J.H.A. EMAN, B.J.M. NISBET, 

F.E.A. DE PALM, alsmede Gedeputeerde R.R. ZAANDAM. 

De vergadering wordt om 15.00 uur door de Voorzitter geopend. 

DE VOORZITTER: Mi ta habri e reunion publico aki y mi ta pidi atencion pa 

nos Himno. 

Hierna wordt het "Aruba Dushi Tera" gespeeld. 

DE VOORZITTER: Nos ta pasa over awor pa nos punta di agenda numero 1. Inge- 

komen stukken. Ta un carta di Ir. Henriquez y cartanan cu nos a ricibi for 

di Voorzitter di Hoofdstembureau. Mi ta propone na Raad pa tuma nan ter 

kennisneming. 

Nos ta pasa over pa agendapunt numero 2. Aanwijzing van een commissie ex 

artikel 28 van het Reglement van Orde Eilandsraad Aruba voor het onderzoek 

van de geloofsbrieven. 

Como miembro di e comision pa investiga e credencialnan mi kier a nombra 

e miembronan Sefor Rudy Frank, Sefor Dominico Tromp y Seûor Reynaldo Maduro. 

Mi ta suplicanan pa tuma luga na e mesa pa nan investiga e credencialnan. 

Esey ta di acuerdo cu numero 2b. Onderzoek van de geloofsbrieven en bijbeho- 

rende stukken wegens periodieke aftreding inkomende leden. 

E prome nomber cu mi a menciona, esta di Senor Frank, ta fungi como Presi- 

dente di e comision. 
Mi ta schors e reunion pa 10 minuut. 

De Voorzitter schorst de vergadering om 15.05 uur. 

De Voorzitter hervat de vergadering om 15.15 uur. 

DE VOORZITTER: Nos reunion ta continua y mi kier a pasa palabra pa e Presi- 

dente di e comision di investigacion di credencialnan. 

DE HEER J.R. FRANK (VOORZITTER COMMISSIE): Sefior Presidente. E comision 

cu Bo a caba di nombra awor ey a investiga e papelnan di e siguiente perso- 

nan: Benedict Jocelyn Montgomery Nisbet, Frits Edward Adriaan de Palm, Sel- 

wyn Alphonse Spanner, Armand Wilco Engelbrecht, Nelson Orlando Oduber, John 

Henri van der Kuyp, Efrain Medardo de Kort, John William Merryweather, Gil- 

berto Francois Croes, Remie Roell Zaandam, Caspar Bernabel Boekhoudt, Felix 

Basilio Flanegin, Daniel Ignacio Leo, Fdgar Joaquin Vos, Hilario Angela, 

Pedro Pablo Kelly, Marcolina Croes, Gracy Barefo, Marco Ismael Bislip, Frank 

Hubert Croes, Jan Hendrik Albert Eman. 

E ecredencialnan tabata na ordo y e comision ta propone Raad pa accepta e 

personanan aki como miembro di Raad. 

Masha Danki. 

DE VOORZITTER: Danki Seùor Frank. Mi kier a gradici e comision pa nan coope- 

racion y contribucion y mi kier a propone na Raad pues pa admiti e proposi- 

cion di e comision pa accepta e personanan menciona como miembro di Eilands- 

raad pa e sesion venidero. Tin comentario of algo otro? Den tal caso nan 

a keda accepta pa Parlamento. 
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Prome cu mi cerra e reunion mi ta pidi atencion pa nos Himno. 
Senor Frank. 

DE HEER J.R. FRANK: Senor Presidente. Tin mas reunion ta sìigui prome cu 
deo EES Ee 

DE VOORZITTER: Esey ta algo cu mi no por predeci. Mi tambe lo tabata kier 
a dirigi palabra na e miembronan. Mi ta spera cu lo tin un reunion, den 
caso cu no tin lo mi haci mi esfuerzo pa nos por tene un extraordinario. 

Hierna wordt het "Aruba Dushi Tera" gespeeld. 

De vergadering wordt door de Voorzitter op 17 juni 1983 om 15.20 uur geslo- 
ten. 

Aldus vastgesteld in de vergadering van...................…. 

DE VOORZITTER, 

DE SECRETARIS, 
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